
Program putovanja:
Dvodnevno putovanje u Sloveniju i Austriju autobusom, vidjet ćete Wörthersee, jedno od
najvećih i najtoplijih alpskih jezera Europe, Minimunudus -svijet minijatura,
Pyramidenkoge-vidikovac koji je otvoren 2013. godine na 851 m nadmorske visine gdje
možete uživati u pogledu na jezera i planine Koruške, šarmantni Villach, dvorca
Landskron, zoološki vrt ptica grabljivica, TERRA MYSTICA & HUMORISTICA.

1. dan      ZAGREB – MINIMUNDUS – PYRAMIDENKOGELN –  VILLACH

Polazak autobusom iz Zagreba s Autobusnog kolodvora (peroni 502-506) u 06.00 sati. Slijedi ugodna
vožnja kroz Hrvatsku, Sloveniju i Austriju do jezera Wörthersee, jednog od najvećih i najtoplijih
alpskih jezera Europe. Tu se smjestio Minimunuds, svijet minijatura. Ako ste oduvijek željeli vidjeti
cijeli svijet, sada je prilika! Na 26 tisuća kvadratnih metara vidjet ćete neke od najljepših građevina
svijeta u omjeru 1:25, poput Eiffelovog tornja u Parizu, bazilike sv. Petra u Rimu, Kipa Slobode u
New Yorku, Londonskog mosta, Opere u Sydneyu i mnogih drugih svjetskih atrakcija. Park se sastoji
od dva dijela: otvoreni dio sa 156 modela i zatvoreni dio s preostalih 20. U zatvorenom dijelu parka,
“Svijetu avanture”, možete uživati u 4D kinu, voziti interaktivni Mini Cooper, stvarati vlastite crtiće,
spustiti se niz ogromni tobogan ili se zabaviti uz “Kotač vremena” gdje možete saznati više o raznim
svjetskim građevinama. U parku ćemo provesti oko 3 sata, a nadoplata za ulaznicu se vrši na licu
mjesta voditelju putovanja. Kratko se vozimo našim autobusom do Pyramidenkogel. Vidikovac
otvoren 2013. godine  smjestio se na 851 m nadmorske visine. Toranj je visok 100 m, a s najviše
platforme na visini od 71 m uživat ćete u pogledu na jezera i planine Koruške. Do samog vrha dolazi
se liftom, a kroz središnji dio vidikovca ugrađen je vijugavi tobogan s kojim se možete spustiti s vrha
platforme do podnožja. Ulaznica uz nadoplatu. Puni doživljaja, krećemo prema Villachu. Smještaj u
hotel. Odlazak u šetnju i upoznavanje s gradom. Slobodna večer. Noćenje.

2. dan     VILLACH – LANDSKRON – PARK MAJMUNA AFFENBERG – TERRA MYSTICA &
HUMORISTICA – ZAGREB

Doručak. Odjava iz hotela te kraća vožnja do dvorca Landskron, svakako jedne od najupečatljivijih
znamenitosti u okolici Villacha. Unatoč tome što ga je povijest ostavila samo dijelom očuvanim, još
uvijek možete vidjeti ostatke tvrđave koja datira iz 14. stoljeća. Svakako najzanimljiviiji je zološki vrt
ptica grabljivica te predstave s pticama koje se održavaju nekoliko puta dnevno. U 11:00 počinje
show ptica grabljivica čiji je pimarni cilj da se posjetitelji približe ovim fascinantnim životinjama i da
nauče nove činjenice o njima. Ptice potječu iz vlastitog uzgojnog programa te niti jedna ptica nije iz

1 dana

od 0 €



divljine. Ulaznica uz nadoplatu. Nakon showa ptica odlazimo do podnožja dvorca Landskron gdje
obitavaju čuveni koruški makaki majmuni u parku Affenberg i razveseljavaju sve posjetitelje koji ih
dođu vidjeti. Upoznavanje s kolonijom majmuna koji žive na otvorenom tijekom cijele godine i svaki
puta prirede neku novu nepodopštinu za posjetitelje. Ulaznica uz nadoplatu. Kraća vožnja do
zabavnog rudnika Terra Mystica, putovanje kroz rudnik pun misterioznih priča. Ulaznica uz
nadoplatu. Obilazak započinje spuštanjem po rudarskom toboganu na niži nivo rudnika (imaju i
stepenice za one koji nisu raspoloženi za spuštanje toboganom). Nakon spuštanja slijedi kraći
pješački razgled do autentične rudarske željeznice. Duboko u unutrašnjosti zemlje, prate vas zvukovi
vode, svjetla i razni efekati koji dočaravaju mistično formiranje zemlje. Obilazak je organiziran uz
stručno vodstvo djelatnika rudnika. Nakon Terre Mystice slijedi malo zabavnija i opuštenija Terra
Humoristica u kojoj će se razgledati smiješne skulpture koje su rađene i skupljane više od 20 godina,
a koje vjerno prikazuju ljude u raznim životnim situacijama, ali prikazane na humoristični način, kao
karikature. Nakon boravka oko 2,5 sata u rudniku, oko 18,00 krećemo prema Hrvatskoj. Umorni
smo, ali spremni za koji crtani film u autobusu. Povratak na mjesto polaska iza 22,00 sata.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)
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